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Опис дисципліни Дисципліна "Вступ до фаху" забезпечує ознайомлення студентів органі-

зацією навчального процесу у Білоцерківському НАУ, із змістом майбут-

ньої професійної роботи іхтіолога-рибовода, підготовкою їх до найбільш 

повного засвоєння дисциплін природничо-наукового, професійного і 

практичного циклів підготовки, а також до набуття знань і вмінь під час 

проходження навчальної та технологічної практик.   

Передумови для ви-

вчення дисципліни 

Обов’язкова дисципліна «Вступ до фаху» викладається на першому кур-

сі, і є першою з дисциплін професійного спрямування. Вона поєднана з 

іншими дисциплінами, що дають теоретичну та практичну підготовки.  

Мета вивчення дис-

ципліни 

Метою вивчення дисципліни «Вступ до фаху» є ознайомлення здобува-

чів з організацією освітнього процесу ЗВО, структурою та організацією 

рибогосподарської галузі та підготовка майбутніх фахівців "бакалавр з 

водних біоресурсів та аквакультури" до засвоєння дисциплін професій-

ного спрямування 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному фор-

маті, із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності ( ін-

дивідуальні графіки та дистанційна форма навчання тощо) можуть 

використані Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, 

Microsoft Team, Google Meet, електронна пошта, мобільні додатки Viber, 

Telegram. Формат проведення навчальної дисципліни може бути змі-

шаним: поєднання як традиційних форм навчання з елементами дис-

танційного навчання. 

Очікувані результа- Знати основи організації науково-дослідної роботи студентів.  
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ти навчання  Знати основні об’єкти аквакультури, їх біологічні особливості. 

Знати структуру, управління та сучасні тенденції розвитку рибогоспо-

дарської галузі. 

Знати історію розвитку рибальства й аквакультури. 

Вміти користуватися бібліотеками та бібліотечними фондами закладу 

вищої освіти;  

Розуміти і аналізувати сучасний стан світових водних біоресурсів та сві-

товий досвід підвищення фахового рівня спеціалістів з аквакультури. 

Структура курсу Змістовний модуль 1. Організація освітнього процесу ВНЗ. 

Тема 1.1. Академічна доброчесність. Організація освітнього процесу Бі-

лоцерківського НАУ 

Тема 1.2. Від створення вузу до сьогодення. 

Тема 1.3. Органи управління та структурні підрозділи, факультети та 

кафедри університету.  

Тема 1.4. Правила внутрішнього трудового розпорядку закладу освіти. 

Тема 1.5. Інтеграція України до Європейського освітнього простору. 

Тема 1.6. Ознайомлення з правилами користування бібліотеками та біб-

ліотечними фондами закладу вищої освіти. 

Тема 1.7. Організація науково-дослідної роботи студентів. 

Тема 1.8. Зміст та система підготовки фахівців їз спеціальності «Водні 

біоресурси та аквакультура». 

Тема 1.9. Перелік умінь і навиків в процесі навчання за спеціальністю. 

Змістовий модуль 2. Структура та організація рибогосподарської галузі  

Тема 2.1. Історія розвитку рибальства й аквакультури.  

Тема 2.2. Основні об’єкти аквакультури, їх біологічні особливості та пер-

спективи використання у рибництві.  

Тема 2.3. Структура, управління і сучасні тенденції розвитку рибогоспо-

дарської галузі.  

Тема 2.4. Сучасний стан світових водних біоресурсів.  

Тема 2.5. Наукове забезпечення використання і виробництва водних біо-

ресурсів та аквакультури. 

Тема 2.6. Cвітовий досвід підвищення фахового рівня спеціалістів з аква-

культури.  

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office Power Point, роздатковий матеріал, дискусійне обгово-

рення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з вико-

нанням ситуаційних та розрахункових завдань ‒ індивідуальних та в гру-

пах; лабораторних досліджень; конференцій; ділових та рольових ігор. 

У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, 

Microsoft Team, Google Meet, електронна пошта, мобільні додатки Viber, 

Telegram 

Політика  

 

 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 

здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 

застосування нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, об-

ман) є підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі відвіда-

ють усі лекційні і практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених 

занять згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин 
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навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають дотриму-

ватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється відповіда-

льність, старанність, креативність, використання діючого законодавства. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робо-

чій програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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